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 会 報   

 
 

 
 

 
２月６日(木)午後６時から印西市のホテル・マークワンＣＮＴにおいて、２０２５年新春

賀詞交歓会を開催いたしました。 

交歓会では、尾籠副代表理事の開会のことばに続き、駒村代表理事が挨拶をされました。 

来賓祝辞では、笠井白井市長、岩田市議会議長、伊藤県議会議員、宮川衆議院議員、平川白

井市商工会長及び村井船橋労基協代表理事のほか、多くの方からお祝いと当協議会の発展へ

の期待などが寄せられました 

祝辞の後、ご来賓の紹介をして、宇津野副代表理事の乾杯の音頭で、楽しく賑やかに宴が始

まりました。 

当日は、来賓・会員企業約９０名の参加があり、名刺交換などして活発な交流が行われてい

ました。そして歓談の後、津覇副代表理事が中締めをして、お開きとさせていただきました。 

ご来場いただいた来賓の方々を含め、会員企業の皆様にあたっては、お忙しい中ご参加い

ただき誠にありがとうございました。 
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新春産業安全祈願祭 
 

 
 

 

１月２９日(水)に白井市公民センター・会議室において、第１回労働安全衛生推進委員会

及び船橋労働基準協会・白井支部役員会の合同会議を開催しました。 

会議では、倉持白井支部長から挨拶があり、染谷事務局長より２協議事項と報告事項に

ついて説明があり協議を行いました。 

労働衛生大会等の参加者増員について様々なご意見が出され、今後の開催に向けて貴

重な会議となりました。 

【議 事】 

  第１号協議 全国労働安全週間大会及び全国労働衛生週間大会等の参加者増員対策の件 

  第２号協議 船橋労基協・白井支部長及び理事の選任の件 

【報告事項】 

  第１号報告 ２０２４年白井工業団地における労災事故状況の件 

  第２号報告 救急救命講習会開催の件 
 

※ 会議の内容は、ホームページの活動状況→会議・議事録をご覧ください。 
 

〖労基協白井支部長・理事の推薦〗 

船橋労働基準協会役員は、２０２５年度の総会をもって白井支部長及び理事が任期満了

となりますので、次の通り再任することとなりました。引き続き宜しくお願い致します。 

《船橋労働基準協会・白井支部長》  《船橋労働基準協会・理事》 

倉持 忠勝氏 ㈱進富 執行役員    染谷 敏夫 (一社)白井工業団地協議会事務局長 

 

 

 

１月９日(木)成田山新勝寺において、新春安全祈願祭が開催されました。 

この祈願祭は、労働災害を無くし企業の健全な発展を祈願するものです。 

およそ４３社１０６名が参加して、今年の職場の安全をご祈祷をいたしました。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

第１回労働安全衛生推進委員会及び船橋労基協白井支部役員会合同会議

開催 

     野球大会開催日決定 
２０２５年度の白井工業団地親善野球大会実施日が決定いたしました。 

気候のいい５月に爽やかな汗を流してみませんか？ 

昨年は、野球の経験がない方も、チーム一丸となって戦っている姿が印象的でした      

多くのご参加お待ちしております！ 

ご案内は、後日、全社にお知らせいたします。 

◉ 開催日 ５月１１・１８・２５日（日） 予備日６月１日（日） 

           （打合せ会議 ４月４日(金)）  

  ◉ 会 場 南山公園競技広場 

  ◉ 参加費 １６，０００円／チーム（グラウンド使用料・スポーツ保険費用等含む） 

肉や魚を使わない

精進料理 

村井代表理事の挨拶 
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◆◇◆ 新入者安全衛生教育 ◆◇◆ 

新年度は、新入社員を迎える企業も多いかと思います。 

事業者は、労働者の安全と健康を確保するという観点から、労働者を雇い入れた時や作業

内容を変更した時は、労働者に対して安全衛生教育を実施することが義務づけられています。 

当協議会では、下記の日程で、新入者安全衛生教育講習会を開催いたし 

ますので、該当事業所は、必ず受講ください。 

◆日 時：４月１１日(金) ９：００～ 

◆場 所：白井市公民センター 

◆費 用：１６，０００円／人（税込み） 

◎ タクシー乗り場設置～in公民センター～ 
白井工業団地へのアクセスについては、民間バス事業者の経営悪化等により、バ

スが減便されていることから、企業を訪れる方や工業団地の従業員が公共交通機関

を利用する際には、大変苦労をしていることと思います。 

また、タクシーを利用する際には、遠方からの迎車となるため、時間のロスが生じており使

い難くなっていましたが、先月から公民センターの駐車場にタクシー待機場所を設置し、利

便性を向上させましたのでご使用ください。【白井タクシー：０１２０－８１１－８３３】 

 

      

 
 

今回は、白井市と防災関係機関・団体及び地域と連携した災害応急対策訓練を行い、自

助・共助・公助のつながりを強化し、地域防災力を向上させることを目的とした訓練です。 

 当日はあいにくの悪天候でしたが多くの方が参加していました。会場には地震体験や煙体

験ができるブースなどがあり、沢山の方が並んでいました。また、各専門機関の訓練の様子

は、悪天候も相まって、リアルな感じがしました。 

協議会でも救命救急の講習をしています。救命救急や避難訓練など、体験をする事で、い

ざという時の行動や意識が変わってくるのだと思いました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      春一番の季節        
春一番は、立春から春分にかけて吹くあたたかい南よりの強い風です。 

暴風や高波、雪崩などの災害が起こりやすい時期となりますので注意しましょう。 

≪≫≪≫≪≫ 強風により起こりうる注意点 ≪≫≪≫≪≫ 

◎物が飛ばされる、飛散による事故 

◎車の運転(強風により急にハンドルを取られる、横転する) 

◎停電や交通麻痺が起こる 

◎高所での作業事故 

◎急激な温暖変化、突風などによる海や山のレジャーの事故 

◎花粉が大量に飛散しやすい 

また、気温の変化により寒暖差疲労や風邪など体調管理にも注意しましょう。 

≪会員企業≫ 意見・要望・相談等連絡票より 
◎第２ブロック内の企業様より、社内の現場を見て危険箇所を確認したうえで、ヒヤリ

ハット研修をしたいとのご依頼がございました。 

⇒当協議会で講習を実施している講師をご紹介し、出張講習を行いました。 

外部の方からご指摘をして頂きながら、従業員全員で社内の危険箇所を把握できた

ことは、労働災害防止の意識の高揚につながりました。 

◇・◇・◇ 白井市総合防災訓練 ◇・◇・◇ 
・～・ 2025 年２月 ・～・ 
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スローガン 『正しく理解 正しく管理 化学物質と向き合おう』 

厚生労働省は、令和７年２月１日から２月２８日までの１か月間を「化学物質管理強調月

間」として今年度から創設しました 

国内で、輸入、製造、使用されている化学物質は数万種類にのぼり、その中には、危険性や

有害性が不明な物質が多く含まれています。厚生労働省では、化学物質による労働災害を防

止するため、労働安全衛生法に基づく新たな化学物質規制を導入し、昨年４月から施行して

います。また、対象物の製造・取扱事業場等において化学物質管理者を選任することが義務付

けられています。 

化学物質管理強調月間は、産業界における自律的な化学物資管理活動を推進するとともに、

広く一般に職場における危険・有害な化学物質の重要性に関する意識の高揚を図ること、及

び化学物質管理活動の定着を図ることを目的に実施されるものです。 

※ 図書・用品等の販売を行っています。ご注文は同封のパンフレットからお申し込みくだ

さい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●リスクアセスメント（RA） 

事業者及び労働者がその危険性や有害性を認識し、事業者が労働者への危険または、健

康障害を生じるおそれの程度を見積もり、リスク低減対策を検討すること。 

●安全データーシート(SDS) 

化学物質および化学物質を含む混合物を譲渡または提供する際に、その化学物

質の物理化学的性質や危険性・有害性及び取扱いに関する情報を化学物質等を譲

渡または提供する相手方に提供するための文書のこと。 

●化学物質管理者 

化学物質管理者は、事業場における化学物質の管理に係る技術的事項を管理するものと

して位置づけられており、リスクアセスメント等が義務付けられている危険性・有害性の

ある化学物質を取り扱うすべての事業場(事業場の規模に拘わらず)で選任しなければなら

ない。  

化学物質の自律的な管理点検表 



5 

サル(猿)出没！ 
１月１７日(金）第１ブロックの白井市中地先で、サルの目撃情報がありました。 

サルは、記憶力や学習能力が高く、獲物を見つけると、瞬間的に飛びかかる動物です。 

《サルを見かけたら》 

・大声をだしたり、物を投げたりしない・目を合わせない・速やかにその場をサル 

《通報先》 ●白井市役所 環境課 ０４７－４９２－１１１１ 

       ●印西警察署     ０４７６－４２－０１１０ 
 

 

 

◎ボッチャ大会開催 
ボッチャは、年齢・性別・障害のあるなしに関わらずにできるスポーツです。 

距離間や戦略をたてながら、たのしく気軽に出来、社内レクとして取り入れている企業もあ

ります。ご興味がありましたら、是非参加してみてはいかがでしょうか。 

《大会》日 時：３月１５日(土) １０：００～１２：００ 

場 所：白井市公民センター・２Fレクホール 

定 員：先着６チーム (３名１チームで申込む) 

申込み：３月１１日(火)まで 
 

◎消費生活講座 ～消費者トラブルにあわないために～ 

最近の消費者トラブルは、多岐に渡り様々な問題が起こっています。 

そこで、他人事とは思わず被害にあわないために、未然に防止する方法や対処法に

ついて学びませんか？ 
(事例) ・お試しだと思っていたら、定期購入だった 

・投資目的用マンション等のしつこい電話勧誘 

・インターネットの広告の記載と違っていた情報商材など 

日 時：３月２２日(土) １０：００～１１：３０ 

場 所：白井市公民センター 

申込み：３月１８日(火)まで  

◆お問い合わせ・申込み：白井市公民センター・(０４７－４９２－５２６６) 
 

 

 
 

２０２５年３月２４日から運転免許証とマイナンバーカードを一体化したマイナ免許証の

申請ができます。 

≪メリット≫ 

   ・運転免許証等更新の際に受講する必要がある講習をオンラインで受講できる。 

     （優良運転者講習・一般運転者講習に限る） 

   ・必要な手続きをとれば、本籍・住所・氏名等の変更手続きが生じた場合、市町村に届

出すると警察への届出は不要となります。 

   ・住所地以外の更新の迅速化・申請期間延長。 

   ・取得、更新費用が安く設定されている。 

マイナ免許証は任意のため、運転免許証を保有するには３つの選択肢があります。 

① マイナイナ免許証のみ 

② マイナ免許証と運転免許証の双方 

③ 従来の運転免許証のみ 

※自分にあった持ち方を選択できます。 

～白井市公民センターより～ 

 

🐒 
  

マイナ免許証が導入
 

入賞して、商品を

get しよう‼ 
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ノ ロ ウ イ ル ス に ご 注 意 ！！ 
ノロウイルスは、ヒトの腸管で増殖して、嘔吐や下痢、腹痛、微熱などを起こすウイルスで

す。ノロウイルスは感染力が非常に強く、ごく少量のウイルスが体内に 

侵入しただけで感染するため注意が必要です。 

ノロウイルス等による感染性胃腸炎は、冬場に多く発生し、 

ノロウイルスは食中毒を引き起こしやすいことも知られています。 

■感染経路■ 

ノロウイルスの主な感染経路は経口感染ですが、ウイルスが付着した物品や 

飲食物、感染者の吐物や便などを介して感染します。 

・汚染された二枚貝や食品を生や十分に加熱しないで食べた場合。 

・ノロウイルスに感染したヒトが、手洗いを十分行わずに調理した食品を食べた場合。 

・ノロウイルスに感染したヒトの便や嘔吐物の処理が不十分だった場合。など 

■感染対策■ 

・食品は中心部まで十分に加熱しましょう。 

・生鮮食品（野菜、果物など）は十分に洗浄しましょう。 

・トイレの後、調理前、食事の前にはよく手を洗い、タオル等は清潔なものを使用しま 

しょう。 

・おう吐物や便を処理するときには、使い捨てのビニール手袋、マスク、使い捨てビニール

エプロン等を使用し、汚れた床・用具等は適正な濃度の塩素系消毒剤（次亜塩素酸ナトリ

ウム）で消毒し、片付けが終わったら、よく手洗い、うがいをしましょう。 

※消毒用アルコールや逆性石けんは、ノロウイルスにはあまり効果がありません。 
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〈会 議〉 

２月１８日(火) ３役会議 9：30～ 公民センター・相談室 

 〃    第６回定例理事会 11：00～ 公民センター・会議室 

３月１１日(火) ブロック幹事・副幹事会議 11:00～ 公民センター・会議室 

３月１８日(火) ３役会議 10：00～ 公民センター・相談室 

   〃    第７回定例理事会 11：00～ 公民センター・会議室 

３月未定    各委員会 
 

〈講習会〉 

 ３月 ４日(火) 救命救急講習会 13：30～ 公民センター・レクホール 

 ４月１１日(金) 新入者安全衛生教育 9：00～ 公民センター 
 

〈行事等〉 

２月１３日(木) 知財総合支援相談 産業振興センター  

４月１０日(木) 知財総合支援相談 産業振興センター  

４月１８日(金) サテライト相談  産業振興センター   
 

◎２０２５年度年間予定表は、来月号に掲載いたします。 

 

 ※会報に掲載したい記事や情報がありましたら事務局にお知らせください。 

※会報は、当協議会ホームページに毎月号をカラー版で掲載しています。ご覧ください。 

 

表紙の野菜 ≪ＵＦＯピーマン≫ 
  

当 面 の 事 業 計 画  

ＵＦＯのような形をしたピーマンですが、一般のピーマンと

同じように栽培ができ、サラダや肉詰めなどとして食べること

も出来ます。 

鑑賞用としても、楽しめますね！ 

会報をご覧になられいる会員企業様から頂いた情報です。 

ありがとうございます。 

いちごのはなし 
色鮮やかないちごは、今が旬でみずみずしく美味しいですね。 

健康や美容に嬉しい成分が豊富ですので、ぜひこの時期にいかがでしょうか。 

◎ビタミン C：風邪予防や動脈硬化の予防 

◎葉酸：貧血 

◎ペクチン：血糖値上昇を防ぐ 

◎アントシアニン：眼精疲労 など 

22 日は、ショートケーキの日？ 

カレンダーを見ると２２日の 1週間前が１５日。１５（イチ・ゴ）が上にのっていて、

ショートケーキを連想させることからショートケーキの日、と言われています。 

ちなみに・・ 

ショートケーキのショートは、短い(short)ではなく、ショートニングというお菓子を

サクサクに仕上げる加工油脂を使用していてサクサクしたケーキを意味します。 

～ 
～ 

～ 
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≪広告掲載１≫  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※ 広告内容のお問い合わせは、直接広告主にお願いします。 


